



PROSPECTUS
STONE RACKET ISTRIA 2025
Međunarodni veteranski turnir u stolnom tenisu
Vrsar - HRVATSKA

Vrijeme održavanja	5.-9. ožujak 2025.
Organizator	Grand Tour TA I.G.Kovačića 22; 52440 Poreč 00385 92 3900 300; 00385 98 377 831 contact@stoneracketistria.com Stolnoteniski klub Vrsar Rade Končara 29 ; 52450 Vrsar 00385 98 931 8950 banjac_m@yahoo.com
Suorganizatori	Maistra Hospitality Group Turistička zajednica općine Vrsar Općina Vrsar
Direktor turnira	Miodrag Banjac 00385 98 9318 950 banjac_m@yahoo.com
Mjesto održavanja	Sportska dvorana Saline Petalon 1F, 52450 Vrsar, Hrvatska
Oprema u dvorani	Stolovi: Tibhar Smash 28/R Loptice: DHS DJ+*** Podloga: Gerflor black
Pravo nastupa	Imaju svi natjecatelji stariji od 40 godina ili će 40 godina navršiti u 2025. godini. Na zahtjev organizatora, natjecatelji su dužni pokazati svoju putovnicu ili osobnu iskaznicu kao dokaz godišta.
Vrhovni sudac	naknadno
Zamjenik	naknadno
Vrijeme dodjele akreditacija	5. ožujka 2025. od 14:00 do 19:00 sati u sportskoj dvorani Saline
Natjecanje	

U svakoj pojedinačnoj kategoriji i kategoriji parova igrati će se na 3 dobivena seta i kako slijedi:

Kvalifikacijsko natjecanje igrati će se u grupama. Preferirati će se grupe od 4 natjecatelja/para (u skladu sa prijavama) koji će igrati svaki sa svakim. Prvoplasirani i drugoplasirani iz svake grupe nastavljaju natjecanje u glavnom ždrijebu, dok trećeplasirani i četvrto plasirani nastavljaju natjecanje u utješnom ždrijebu samo ako to žele i to upišu na zapisniku kvalifikacijske grupe odmah nakon završetka utakmica u svojoj grupi.

Ako su u grupi dva ili više igrača iz istog nacionalnog saveza, bitno je da se ove utakmice igraju prve.

Glavni i utješni ždrijeb će se igrati prema KO sustavu.

Redoslijed poretka u grupama odlučiti će se na slijedeći način:

Dva boda dodjeljuju se za pobjedu, jedan za poraz u odigranoj utakmici, i 0 bodova za poraz u neodigranoj utakmici.

Redoslijed poretka određuje se prvenstveno prema broju osvojenih bodova.

Ako dva ili više članova grupe osvoje jednaki broj bodova, njihov redoslijed će se odrediti samo po rezultatima njihovih međusobnih susreta, uzimajući postepeno u obzir broj osvojenih bodova, setova i poena tako daleko dok se ne odredi redoslijed.

Ako je u bilo kojoj fazi izračuna utvrđen položaj jednog ili više članova grupe, dok su ostali još uvijek jednaki, rezultati utakmica u kojima su ti članovi sudjelovali isključuju se iz svih daljnjih izračuna potrebnih za rješavanje jednakosti u skladu sa gore navedenim postupkom.

Ako nije moguće riješiti jednakosti pomoću gore navedenog postupka, o relevantnim pozicijama članova grupe ždrijebom će odlučiti vrhovni sudac.

Kategorije i discipline

Kategorije

40-49 godina (rođeni između 1985 – 1976)

50-59 godina (rođeni između 1975 – 1966)

60-64 godina (rođeni između 1965 – 1961)

65-69 godina (rođeni između 1960 – 1956)

70-74 godina (rođeni između 1955 – 1951)

75-79 godina (rođeni između 1950 – 1946)

80+ godina (rođeni 1945 ili prije)

Discipline

U svakoj kategoriji će se igrati:

Muški i žene pojedinačno

Muški i žene parovi

Svaki natjecatelj može nastupiti u jednoj pojedinačnoj i jednoj disciplini parova. Svaki natjecatelj može nastupiti samo u svojoj dobnoj kategoriji osim u disciplini parova. Ako igrači para ne pripadaju istoj dobnoj kategoriji, tada će biti svrstani u kategoriju mlađeg igrača.

Ako partner u parovima (prema ždrijebu) nije prisutan, organizator će dodijeliti novog partnera ako je moguće.

Prijavljeni par ne smije se mijenjati ako su oba igrača prisutna i sposobna za igru. Međutim, ozljeda, bolest ili izostanak jednog igrača mogu se prihvatiti kao opravdanja za izmjenu, ali samo prije objavljenog konačnog roka.

Nakon isteka konačnog roka neće se prihvaćati nikakve izmjene ili nove prijave.

Određena kategorija se neće igrati ako se za nju prijavi manje od 6 igrača, te će igrači biti prebačeni u mlađu kategoriju. Isto vrijedi i za parove.

Ždrijeb

Subota 15. veljače 2025.

Snimanje

Učesnicima je dozvoljeno snimati vlastiti meč.

Ceremonija zatvaranja i proglašenja pobjednika turnira

Subota 8. ožujka 2025 u 18:00 sati u sportskoj dvorani Saline

Važno

Lječnički pregled	Organizator preporuča svima učesnicima prethodno natjecanju napraviti liječnički pregled. Organizator ne nudi policu zdravstvenog osiguranja. Također preporuka je napraviti putno zdravstveno osiguranje. Učesnicima iz EU preporuča se putovati sa Europskom zdravstvenom iskaznicom, koja je važeća u RH
Ozljede/bolesti	Učesnici su isključivo sami odgovorni za svoje psiho-fizičko zdravlje. Liječnik i prva pomoć biti će raspoloživi u dvorani, ali organizator ne pokriva dodatne troškove liječenja.
Prijave	Kako biste se prijavili potrebno je ispuniti online prijavnicu u potpunosti. Prijavnica se nalazi na službenoj stranici turnira: www.stoneracketistria.com
Krajnji rok prijave na turnir	1. veljače 2025. Službene prijave vrše se isključivo putem prijavnice objavljene na službenoj stranici turnira. Prijave na licu mjesta nisu prihvatljive. Imajte na umu da se prijave za parove također moraju prijaviti najkasnije do 1. veljače 2025.
Kotizacija	
70 €	Kotizacija za učesnike kada je smještaj bukiran u paketu
150 €	Kotizacija za učesnike bez smještaja
besplatno	Ulaznica za goste/pratnju/gledatelje
Kotizacija uključuje	učešće na turniru sportsku dry fit majicu turnira informativni materijal priznanje za učestvovanje prisustvo na ceremoniji zatvaranja i proglašenja pobjednika turnira druženje sa VIP stolnotenisačima dostupna foto galerija turnira organizirani izlet/doživljaj u destinaciji korištenje dvorane za trening na dan dolaska (5.3.2025)
Ponuda smještaja	
Hotel	Maistra Select Hotel Pineta*** Pineta 1; 52450 Vrsar, Hrvatska Pješačka udaljenost od dvorane: 5 min https://www.maistra.com/hr/smjestaj/hotel-pineta/#/
Cijene	430€ jednokrevetna soba 530€ dvokrevetna soba 630€ trokrevetna soba
Cijena uključuje	4 noćenja na bazi polupansiona (doručak i večera - bogati švedski stol) unutarnji bazen mali Wellness i Spa turističku pristojbu PDV parking besplatan Wi-Fi poklon suvenir
Nadoplata za ručak	17€ po osobi po danu (potrebno je najaviti prilikom izrade rezervacije)

Uvjeti plaćanja

Uplate se vrše isključivo putem bankovnog računa.
Prijava i rezervacija smatraju se potvrđenima po uplati depozita u visini od 30% najkasnije do 1.12.2024. Ostatak rezervacije (70%) mora biti plaćen najkasnije do 15.1.2025.
Ukoliko plaćanje nije izvršeno najkasnije do navedenog datuma, prijava neće biti prihvaćena.
Naziv vlasnika računa: GRAND TOUR TA
Banka: ERSTE&STEIERMÄRKISCHE BANK d.d.
Adresa banke: JADRANSKI TRG 3a, 51000 RIJEKA
IBAN: HR0224020061140442863
SWIFT-BIC: ESBCHR22

Uvjeti otkazivanja

Kotizacija je nepovratna.
Smještaj:
Najkasnije 60 dana prije dolaska – besplatno
59 – 45 dana prije dolaska – 30 % naplata
45 dana – dana dolaska ili nepojavljivanje – 100% naplata
U slučaju bolesti koja iziskuje bolničko liječenje ili strogo mirovanje (poduprieto medicinskom potvrdom) otkazivanje je besplatno i izvršiti će se povrat novca.

Putne informacije**Zrakoplovom**

Zračna luka Pula – 54 km
www.airport-pula.com

Zračna luka Rijeka – 123 km
www.rijeka-airport.hr

Zračna luka Zagreb – 266 km
www.zagreb-airport.hr

Zračna luka Ljubljana (Slovenija)– 204 km
www.lju-airport.si

Zračna luka Trst (Ronchi – Italija) – 138 km
www.aeroporto.fvg.it

Zračna luka Marco Polo (Venecija – Italija) – 249 km
www.veniceairport.it

Zračna luka Treviso (Italija) – 245 km
www.trevisoairport.it

Autobusom

Najbliža autobusna stanica je u Poreču (10 km)

Vlakom

Željeznički kolodvor Trst (Italija) – 96 km

Transfer

Sa svih gore navedenih lokacija moguće je organizirati transfer do krajnje destinacije na kojoj se turnir odvija, na upit.

Vizni režim

Državljeni niže navedenih država nažalost neće moći učestvovati na turniru:

Afghanistan, Armenia, Angola, Azerbaijan, Bangladesh, Burkina Faso, Bahrain, Burundi, Benin, Bolivia, Bhutan, Botswana, Belarus, Belize, Democratic Republic of the Congo, Central African Republic Congo, Côte d'Ivoire, Cameroon, China, Cuba, Cape Verde, Djibouti, Dominican Republic, Algeria, Ecuador, Egypt, Eritrea, Eswatini, Ethiopia, Fiji, Gabon, Ghana, The Gambia, Guinea, Equatorial Guinea, Guinea-Bissau, Guyana, Haiti, Indonesia, India, Iraq, Iran, Jamaica, Jordan, Kenya, Kyrgyzstan, Cambodia, Comoros, North Korea, Kuwait, Kazakhstan, Laos, Lebanon, Sri Lanka, Liberia, Lesotho, Libya, Morocco, Madagascar, Mali, Myanmar/Burma, Mongolia, Mauritania, Maldives, Malawi, Mozambique, Namibia, Niger, Nigeria, Nepal, Oman, Papua New Guinea, Philippines, Pakistan, Qatar, Russia, Rwanda, Saudi Arabia, Sudan, Sierra Leone, Senegal, Somalia, Suriname, South Sudan, São Tomé and Príncipe, Syria, Chad, Togo, Thailand, Tajikistan, Turkmenistan, Tunisia, Turkey, Tanzania, Uganda, Uzbekistan, Vietnam, Yemen, South Africa, Zambia, Zimbabwe.

Kontakt za sve informacije

contact@stoneracketistria.com

Vidimo se u Vrsaru!!!